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. Egy pouzitiv egészekbdl allo sorozatot kiegyensiulyozottnak neveziink, ha van olyan & > 1, hogy a sorozat els6

k eleme a megadott sorrendben megegyezik a sorozat utolsé k elemével. Legyen e a legrovidebb olyan sorozat,
amelyik kiegyensulyozott lesz, akar az 1, akar a 2, akar a 3, akir a 4, akdr pedig az 5 szdmjegyet irjuk a végére.
Ekkor a legrévidebb ilyen e sorozat hossza 31 (1); 41 (2); nincs ilyen sorozat (X).

. Az Eszaki-sark kozelében egy 920 kg/ m? strtségd hatalmas jégkocka tszik a viz felszinén. Hanyszor nagyobb

munkaval lehet a jeget a viz felszine f6lé emelni, mint a viz ald nyomni? Kb. 10-szer (1); kevesebb, mint
1,2-szer (2); t6bb, mint 100-szor (X).

. A 10?*-nél nem nagyobb primszamok szama: 21127 26948 66161 26181 (1);

21127 26948 60187 31928 (2); 21127 26948 60178 00357 (X).

Egy nagy t6 felszine tiikdrsima. A hémérséklet fagypont ala siillyedt, és 1 nap eltelte utan a jégréteg vastagsaga
1 cm lett. Varhatdéan mennyi lesz a jég vastagsaga még 1 nap mdilva, ha koézben a levegé hémérséklete nem
valtozik meg? 2 cm (1); V2 em (2); 1,5 cm (X).

. Egy kavéf6zbdl éppen kifétt a kavé, amikor a kifolydcsovét egy vizzel teli poharba nyomjuk. Mi torténik?

Ismét megtelik vizzel (1); csak egy kevés vizet sziv fel (2); nem képes vizet felszivni, hacsak nem dontjiik
meg szinte a vizszintes helyzetéig (X).

. Ha Békéscsaba és Budapest kozott egy ,nyilegyenes” alagut késziilne, és ebben (vakuumban, motor nélkil) mo-

zogna egy kezd@sebesség nélkiil indulé vonat, hamarabb (1); késébb (2); kb. ugyanakkor (X) érkezne
a célba, mint a szokasos gyorsvonat.

. Egy kozonséges Ad-es fénymasolopapirt félbehajtunk. Amit igy kapunk, ujbol félbehajtjuk és ezt ismételjiik,

ameddig csak lehetséges. Hany félbehajtas teheté meg? Legfeljebb 7 (1); 8 vagy 9 (2); legalabb 10
(X).

. 12 darab egyforma kondenzatorbdl — mint élekb6l — kockat allitunk Ossze. A kocka melyik 2 cstcsa kozott

mérhetjiik a legnagyobb eredd kapacitast? Egy testatlo két végpontja kozott (1); egy lapatlo két végpontja
kozott (2); valamely él két végpontja kozott (X).

. Legfeljebb mekkora teriiletet lathat be nyilt vizen egy j6 szemt tengerész a vizszint felett 20 m magasan levs

arbockosarbol? 200 km? (1); 400 km?® (2); 800 km?* (X).

Egy 25 km/h sebességgel halado traktor hatsé kerekének atmérGje 1,8 m. Az aszfalthoz képest legfeljebb milyen
magasra repiilhetnek a kerékrol levalo sardarabok? Kb. 2,5 méterre (1); kb. 3,5 méterre (2); mintegy
4 méterre (X).

Egy ampermérd ellenélladsa néhany tized ohm, egy voltmérs ellenallasa pedig néhany megaohm. A két mdszert
egyforma zsebtelepekre kapcsoljuk. Melyik fogyaszt tobb elektromos energiat ugyanannyi idé alatt? Az am-
permérd (1); a voltmeérs (2); kb. egyforma a fogyasztasuk (X).

Egy elektron mozgési energiaja megegyezik egy foton energidjaval. Melyik részecske impulzusa nagyobb? Az
elektroné (1); a fotoné (2); ugyanakkora (X).

Egy parabolat cstuszéasmentesen gorditiink egy egyenes mentén. Milyen gorbét ir le ekdzben a parabola fokusz-
pontja? Hiperbolat (1); parabolat (2); lancgorbét (X).

Egy bizonyos tomegi tirszonda Napba juttatasdhoz kell-e tobb energia, vagy ahhoz, hogy ,elhagyhassa” a Nap-
rendszert? A Naprendszer elhagyasahoz (1); a Napba juttatashoz (2); optimalis esetben kb. azonos
nagysagu energiaval oldhato meg mindkét véllalkozas (X).

A helyes tipposzlopot és a vazlatos megoldéast jové havi szamunkban kozoljiik.



